Va\ ZAKLAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ SP.Z O.0.

ll : IK 55-080 KATY WROCLAWSKIE UL. 1-GO MAJA 26 B

= TEL.71 31661 67; 7131661 68 www.zek-katy.pl

ZG K/DZP/}?&?&/ZOH Katy Wroctawskie 21.09.2021r.

Do Wykonawcow biorgcych
udziat w postepowaniu

dotyczy postepowania: Wykonanie przewiertu sterowanego dla zadania inwestycyjnego
pod nazwg ,, Budowa sieci wodociggowej DN 160 0 dtugosci 874 mb. w Krzeptowie Gmina
Katy Wroctawskie".

znak sprawy:

ZGK/ZAP/25/2021 Nr ID
postepowania: 508789

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA NR 2

Pytanie 1: ,W nawigzaniu do ogfoszonego przetargu prosimy o informacje, czy nalezy
wykonaé przewierty rurami ostfonowymi ? oraz po czyjej stronie nalezy dostarczenie rur
osfonowych?”

Odpowiedz:

W miejscach gdzie PZT przewiduje rury ostonowe Wykonawca winien wykonaé
przewierty rurami ostonowymi - PEHD RC SDR17 o $rednicy umoiliwiajacej montaz rury
PEHD 160. Rury dostarcza Zamawiajgcy.

Pytanie 2:,, Po czyjej stronie nalezy wykonanie prob szczelnosci?”

Odpowiedi:

Proby szczelnosci potwierdzajace prawidlowe wykonanie przewiertu wykonuje
Zamawiajacy.

W przypadku stwierdzenia nieszczelnosci na rurociggu, lokalizacje miejsca oraz
naprawe realizuje Wykonawca.



Pytanie 3: ,Po czyjej stronie nalezy wykonanie potqczen rur przewiertowych?”
Odpowiedz:

Wykonanie potaczen rur przewiertowych jest po stronie Wykonawcy.
Pytanie 4:

,Prosze o sprecyzowanie zapisu dotyczqcego procedur dokonania zajetosci pasa
drogowego.

W opisie dotyczgcym zakresu prac przez zamawiajqcego jest mowa o koparce i o tym ze
ponosi on koszty i opfaty zajetosci pasa drogowego, natomiast w zalqczonej umowie
zapisano ze to wykonawca bedzie uzyskiwat zajetosci pasa drogowego. Czy przez taki
zapis mam rozumied, iz to zamawiajqcy pfaci za zajetosci a wykonawca je tylko zgfasza na
dany dzien i miejsce? prosze o udzielenie wyczerpujqcej odpowiedzi z géry dziekuje.”

Odpowiedz:

Zgodnie z § 3 ust. 2 umowy Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca zapewnit prowadzenie
formalnosci zwiazanych ze zgloszeniem zajecia pasa drogowego, a Zamawiajgcy ponosi
koszty zwigzane z jego zajeciem. Zamawiajacy zgodnie z OPZ udostepni sprzet (koparko-
tadowarka wraz z operatorem).

Odpowiedzi Zamawiajacego na zapytania sg wigzace i stanowiag integralng czgsc
zapytania ofertowego oraz udostepnione sg na stronie internetowej Zamawiajgcego.
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